

Θεραπευτικά βότανα από το Άγιο Όρος για χρόνιες παθήσεις

[/ Άγιον Όρος](#) / [Άγιον Όρος](#)



Θεραπευτικά βότανα του Αγίου Ορους για χρόνιες παθήσεις, όπως ρευματισμούς, κυκλοφοριακό, αλλεργίες από το κέντρο έρευνας και μελέτης θεραπευτικών βοτάνων στη Μονή Βατοπαιδίου. “Επιδιώκουμε να βοηθήσουμε τον άνθρωπο με έναν οικολογικό τρόπο διότι εμάς τους μοναχούς δεν μας ενδιαφέρει να υγιαίνει μόνο η ψυχή του ανθρώπου αλλά και το σώμα του. Ο άνθρωπος είναι διττός, έχει ψυχή και σώμα. Και με αυτή τη πρωτοβουλία μας, με τα βότανα της περιοχής μας, του Αγίου Ορους, θα συμβάλουμε στην επιτευξη αυτού του σκοπού.” δήλωσε στον ρεπόρτερ του agiorotikonima.gr Γιώργο Θεοχάρη ο ηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου γέροντας Εφραίμ με αφορμή τον αγιασμό και θυρανοιξία που τελέστηκε στο κέντρο έρευνας και μελέτης θεραπευτικών βοτάνων στη Μονή παρουσία και των επιστημόνων που το στηρίζουν.



Ερωτηθείς για την οικολογία που από τους χώρους της Εκκλησίας είναι λίγο παρεξηγημένη ο γέροντας Εφραίμ υπογράμμισε “Δίνουμε τη διάσταση που δίνει το Οικομενικό μας πατριαρχείο. Ο Οικομενικός πατριάρχης Βαρθολομαίος προεξάρχη αυτής της οικολογικής καταστάσεως. Η οικολογία με τον σωστό τρόπο έχει τα αντίστοιχα αποτελέσματα.

“Πιστευω οτι πολλοί συνανθρωποί μας θα βρουν θεραπεία απο θεραπευτικά βότανα. Ήδη πολλοί προσκυνητές μας που έχουν πάρει βότανα από το μοναστήρι μας έχουν θετικά αποτελέσματα, όπως μας λένε οι ίδιοι” κατέληξε ο ηγούμενος Εφραίμ.



Ο Αγιασμός και η θυρανοιξιά του Κέντρου Έρευνας και Μελέτης Θεραπευτικών Βοτάνων της Μονής, έγινε προχθες Κυριακή, 31 Οκτωβρίου 2010 στις 10:00 το πρωί παρουσία του Καθηγητού του Πανεπιστημίου του Viterbo κ. Roberto Micinilli και του Λέκτορα του Πανεπιστημίου της Ρώμης κ. Marco Sarandrea .

“Οι Ιταλοί επιστήμονες που βρίσκονται σήμερα κοντά μας υπέδειξαν στους πατέρες μας ώστε να θεραπευεται ο άνθρωπος με το σωστό, τον υγιή τον παλαιό και οικολογικό τρόπο που αποσκοπεί οπωσδήποτε στην υγεία.” συνέχισε ο γέροντας Εφραίμ.

” Το Άγιο Όρος είναι ένας βοτανικός παράδεισος, είναι ένα παρθένο μέρος,



είναι απομονωμένο, δεν έχει μόλυνση του περιβάλλοντος. Έχουμε επιλέξει να ξεκινήσουμε με πενήντα φυτά του Αγίου Όρους που θα χρησιμοποιήσουμε στο πρόγραμμα μας. Η βοτανοθεραπεία έχει αρχαία προέλευση και έχει αποτέλεσμα.” σημείωσε στο ρεπορτάζ του γενικό διαχειριστή του agioritikonima.gr ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου του Viterbo κ. Roberto Micinilli .



Ερ. Σε τι παθήσεις μπορούν να χρησιμοποιηθούν αυτά τα βότανα;

Θεραπεύουν ρευματισμούς, κυκλοφοριακό, αλλεργίες, επαναφορά αλάτων στον οργανισμό του ανθρώπου. Επίσης βοηθούν σημαντικά και το ανισοποιητικό σύστημα.

Η Μονή Βατοπαιδίου είναι το πρώτο μοναστήρι. Αμέσως ο γέροντα Εφραίμ αγάπησε αυτό το πρόγραμμα και υιοθέτησε την επιστημονική μας ιδέα.

Ερ. Πως προέκυψε αυτή η συνεργασία;

Πριν έξι χρόνια κάποιος γνωστός μου είχε επισκεφθεί το μοναστήρι και ένας πατέρας τον είχε ρωτήσει σχετικά με τα βότανα και τις θεραπευτικές ιδιότητες τους. Έτσι γνωριστήκαμε με τον γέροντα Εφραίμ και με τους πατέρες και προχωρήσαμε στη συνεργασία.

<http://bit.ly/130mmFh>